



**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚULUI IALOMIȚA**  
**COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ IALOMIȚA**

**HOTĂRÂREA NR. 5**  
**Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița**  
**din data de 17.03.2020, ora 10.00**

**Având în vedere:**

- Prevederile O.U.G. nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 15/2005, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile O.U.G. nr. 1/2014 privind unele măsuri în domeniul managementul situațiilor de urgență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență;
- Prevederile H.G.R. nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență;
- Prevederile Hotărârii nr. 557/2016 privind managementul tipurilor de risc;
- Legea 95/2006 actualizată, privind reforma în domeniul sănătății.

În baza Regulamentului de Organizare și Funcționare a C.J.S.U. Ialomița, Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Ialomița, întrunit în ședință extraordinară în data de 17.03.2020, adoptă următoarea hotărâre:

**Articol unic:** Se aprobă transmiterea, zilnic, de către Direcția de Sănătate Publică a listei cu cazurile confirmate și a contactilor acestora aflați în izolare la domiciliu și în supraveghere epidemiologică, către Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Ialomița.

Totodată, Comitetul pentru Situații de Urgență Ialomița a luat act de solicitarea Comitetului Local pentru Situații de Urgență Fetești privind achiziționarea în regim de urgență de materiale și echipamente medicale necesare creșterii capacității de intervenție în prevenirea și combaterea infecției cu noul Coronavirus "COVID-19" a Spitalului Municipal "Anghel Saligny" Fetești, comunicată de Primăria Fetești prin adresa nr. 2.703 din 16.03.2020.

Prezenta hotărâre va fi adusă la cunoștința celor în drept prin grija Secretariatului Tehnic Permanent al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița.

**PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN  
PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ IALOMIȚA**

**PREFECT**

**Tonița MANEA**



Slobozia,  
Nr. 2.624.551 din 17.03.2020